

ЮСЬВИНСКИЙ РАЙОН

НЕ ДОПУСКАЕТСЯ НА ОКРУЖНОЙ ПРАЗДНИК ФИЗКУЛЬТУРЫ

Решением президиума окружного совета физической культуры, Юсьвинский район лишен возможности участвовать на зимней окружной спартакиаде.

За зимний период физкультурная работа в районе совершенно не велась, она у многих руководителей не в почете. Такое безразличное отношение к физическому воспитанию молодежи и детей привело к тому, что ни один человек в районе не сдал нормы (по зимним видам) на значек „ГОТОВ К ТРУДУ и ОБОРОНЕ“ и „БУДЬ ГОТОВ К ТРУДУ и ОБОРОНЕ“.

Может быть найдутся люди, которые будут ссылаться на объективные причины. Ничего подобного. Северные районы округа находятся в таких же условиях, однако они имеют результаты. Где причины отсутствия физкуль-

турной работы в Юсьве? Причины кроются в бездеятельности райсовета физической культуры (председатель Вилесов И. С.) и районного комитета комсомола (секретарь Вавилин).

Райбюджетом на приобретение инвентаря и содержание ответственного секретаря райсовета отпущены средства. Осталось подобрать товарища, посадить его на этот участок и требовать с него работу. Этого райсовет физической культуры с комсомолом смогли сделать.

Факт о не допуске юсьвинских физкультурников на окружную спартакиаду просим поставить специальным обсуждением на заседании бюро райкома партии и конкретные виновники должны быть наказаны.

Коля Радостев занял первое место

13-летний пионер Коля Радостев, ученик Кудымкарской национальной полной средней школы, на состоявшихся детских соревнованиях 12 марта 1936 года побил всеобщий рекорд по лыжам на 3 километра, принадлежавший ранее Ахокасу (Петрозаводск), который имел показатель 15 минут 8 секунд.

Коля Радостев перекрыл на 2 секунды, пробежав 3 километра 15 минут 6 секунд.

ПЕТРОВ.

Победитель на 5 километров

Попов Ал. ученик средней школы в забеге на лыжах на дистанцию 5 километров, вышел преимущественным победителем на городских соревнованиях имени 10 съезда ВЛКСМ, пробежав 5 километров в 24 минуты 10 секунд.

Петров.

Спортивно-технические результаты городской спартакиады имени X съезда ВЛКСМ

Первые два места заняли на все дистанции по всем видам.

По конькам

13—14-летнего возраста на 100 метров.

Мальчики

1. Сидоркин Евгений 12 секунд (русская неполная школа).

2. Распопов В. 12,8 секунды (русская средняя школа).

Девочки

1. Панишева Галя 15,5 секунды (русская неполная средняя школа)

2. Зырянова Лида 16,5 секунды (русская средняя школа)

На 250 метров

Мальчики

Сидоркин Евгений 32 секунды (русская средняя школа)

2. Распопов 37 секунд (русская средняя школа).

Девочки

1. Панишева Галя 42 сек. (русская неполная средняя школа)

2. Зырянова Лида 50 секунд (русская неполная средняя школа).

15—16-летнего

возраста

На 100 метров

Мальчики

Коровин В. 12,8 секунды (русская неполная средняя школа)

Орловский 13 сек. (средняя школа)

На 500 метров

Маегов Иван 1 м. 13 секунд (средняя школа)

Кудымов 1 м. 16 сек.

По лыжам.

Мальчики на 9 км.

13—14 лет.

Радостев Н. 15 м. 0,6 сек. (средняя школа).

Рочев 15 м. 53 секунды (средняя школа).

Девочки на 3 км.

Подъянова 18 м. 45 сек. (средняя школа).

Зуева 20 м. 40 сек. (средняя школа).

Мальчики

15—16 лет. На 5 км.

Попов Ал. 24 м. 10 сек. (средняя школа).

Замятин 24 м. 37 сек. (средняя школа).

Носков Л. 24 м. 50 сек. (русская неполная средняя школа).

Власов, Ежов.

6 апреля—окружной шахматно-шашечный турнир

В Косинском, Юсьвинском, Кудымкарском р-х широко развита шахматно-шашечная игра. Имеется немало результатов.

За период 1935-36 года прошли шахматные турниры в Косинском и на днях в Юсьвинском районе.

6 апреля намечено провести окружной шахматно-шашечный тур-

нир. Установлены следующие сроки для проведения турниров на низах: при учреждениях и предприятиях низовые ячейки проводят от 20 по 29 марта, районные и городские проводят 30 и 31 марта 1936 года.

После чего своих лучших и отличившихся, сильнейших игроков направляет каждый район на окружной турнир.

КНИЖНЫЕ НОВИНКИ

Поступила в продажу книга Якова Ильина „Большой конвейер“ на Коми-Пермяцком языке издана 1935 г. цена в переплете 5 рублей.

В книге „Большой конвейер“, автор простым художественным языком рассказывает о великой переделке людей, потенциальные таланты и способности которых, как говорил В. И. Ленин мят, давил и душил, капитализм.

„Большой конвейер“ — не только историческая кни-

Рукопашный бой в горах

АДДИС-АБЕБА, 10. По только что полученному сообщению, ожесточенное сражение происходит на южных склонах горной цепи Амба-Алаги (на северном фронте, в 64 километрах к югу от Макале, на дороге к Дессие). Бой идет в рукопашную.

Завтра абиссинское правительство выпускает меморандум, который будет послан в Женеву. Меморандум озаглавлен: „Наш ответ на итальянские инсинуации и в чем мы обвиняем Италию“.

После расторжения Германией Локарнского договора

14 марта в Лондоне—чрезвычайная сессия совета Лиги наций

ЛОНДОН, 11. Парижский корреспондент „ТАЙМС“ пишет, что вчерашняя встреча министров в Париже показала английским делегатам „всю и возможно неожиданную силу“ решимости Франции оказать сопротивление расторжению Локарнского договора Германией.

„ДЕЙЛИ ТЕЛЕГРАФ“ сегодня пишет, что следует ожидать начать переговоры с Германией, несмотря на то, что она крайне затруднила возможность ведения переговоров. Вместе с тем газета осуждает введение большого количества германских войск в Рейнскую зону, заявляя, что это

создает опасную угрозу миру.

ЛОНДОН, 11. Генеральный секретарь Лиги наций Авеноль отправил следующую телеграмму правительствам государств—членов Лиги наций:

„Британский представитель в Совете Лиги наций обратился с просьбой созвать чрезвычайную сессию совета Лиги наций в Лондоне 14 марта“.

Ожидается, что по завершении формальностей, Авеноль передаст по телеграфу германскому правительству приглашение присутствовать на чрезвычайной сессии Совета Лиги наций.

Слухи о возможности ухода Франции из Лиги наций

ЛОНДОН, 11. „Ивнинг Стандарт“ печатает сообщение агентства Рейтер из Парижа, в котором указывается на слухи о возможности ухода Франции из Лиги наций, если принципы, на которых основана коллективная безопасность, окажутся не действительными.

Опровержение слухов о возможности ухода Франции из Лиги наций

ПАРИЖ, 11. Во французских освещенных кругах считают лишним основывать слух о возможности ухода Франции из Лиги наций в итоге обсуждения нынешнего обращения Франции и Бельгии к Лиге наций по поводу нарушения Германией Локарнского договора.

Однако в этих кругах подтверждают сведения о намерении Малой Антанты и Балканской Антанты выйти из Лиги наций, в случае если не будет принято удовлетворительное решение по нынешнему конфликту и не будет обеспечено реальное осуществление обязательств, вытекающих из устава Лиги.

NARJAD

Brigadir setis narjad:
Munni, petni izo.
Otir oz estv veš kad,
Oz iz vñe munu.
Piže izyñ vña ki,
Pariš, tom—vermaš.
Etaž mijan-ed ani
Zazitočnoš rozjaš.
MIŤU-VANU.

За отв. редактора
К. Шадрин.